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Ομιλίες κατά την υποδοχή του ιερού λειψάνου 
του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Πολυμέσα - Multimedia

Τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθεί απότμημα ιερού λειψάνου του 
Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή είχε εχθές το απόγευμα η Αττική γη 
και συγκεκριμένα ο Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου ομωνύμου 
Δήμου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Αυτή ήταν η πρώτη 
φορά που το ιερό λείψανο του Αγίου εξήλθε του Αγίου Όρους 
ύστερα από την Αγιοκατάταξή του στις 9 Μαρτίου 2020 από 
την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Η πανηγυρική υποδοχή των ιερών λειψάνων, υπό τον ήχο των χαρμόσυνων 
κωδωνοκρουσιών, πραγματοποιήθηκε έμπροσθεν του ιερού ναού από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο. Το ιερό λείψανο κόμισε ο 
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Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ. Μετά την 
πανηγυρική υποδοχή τελέστηκε η ακολουθία του Εσπερινού χοροστατούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Σεβασμιωτάτου κατά την ακολουθία του 
Εσπερινού:

Ο Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στο 
μεγάλο πνευματικό γεγονός της έλευσης των ιερών λειψάνων, μετέφερε την 
πνευματική εμπειρία την οποία συνδέει τη συνοδεία της Μονής Βατοπαιδίου με τον 
Όσιο ενώ αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην πνευματική ρίζα την οποία δημιούργησε ο 
Όσιος από την οποία προήλθαν πολλές μοναστικές αδελφότητες και πολλοί 
εισήλθαν στον μοναχισμό.

Τεχνική κάλυψη: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Φωτογραφία: Νίκος Χαλκιόπουλος

Τα ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό προς ασπασμό από τους πιστούς 
έως τις 10 το πρωί της Πέμπτης 10 Οκτωβρίου. Όλο το πρόγραμμα των 
Ακολουθιών μπορείτε να το βρείτε: DIMITRIA_2024

Να σημειωθεί ότι αδιάκοπη ήταν η ροή των προσκυνητών κατά τη διάρκεια της 
κατανυκτικής αγρυπνίας που τελέστηκε το βράδυ της Κυριακής στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου.

 

Διαβάστε το αναλυτικό ρεπορτάζ του ope.gr από την υποδοχή: 

Η Αττική γη υποδέχθηκε για πρώτη φορά το ιερό λείψανο του 
Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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